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 قابلة للبرمجة.الالحاسبة غير  لآلهي ثلاث صفحات. يوصى باستخدام امن ثلاث تمارين إجبارية فيتكون هذا الاختبار 

 ميكانيكي)هزاز( ذبذب تم                                      علامات( 7) 1التمرين 

 .kوثابت قوة  مهملةذو كتلة  (نابض) زنبركو  Mتهكتل( S) جسم  بذب ميكانيكي منتذيتكون م

الآخر من  فطرمتصل بال .A  (S) ةمتصلاً من أحد أطرافه إلى دعامة ثابت أفقيًاوضع الزنبرك 

انٓذف يٍ ْزا انرًشٍٚ  (.1)مستند  أفقي سطحبدون احتكاك على  طيع الانزلاقتيسالزنبرك وقد 

 O  الاصم َمطحيٕخٕدج ػُذ  (S) نهدسى G  كرهحان، يشكض  ذضاٌػُذ الا.  M  ٔk إٚداد لٛىْٕ 

ُٚفز   (Sٔتانرانٙ ) .t0 = 0 انهسظح ثى ٚرى ذسشٚشِ تذٌٔ سشػح اترذائٛح ػُذ ًٕخةفٙ الاذداِ ان اذضاَّيٍ يٕضغ ( S)ٚرى إصازح  .xًسٕس نه

= 'v = x ْٙ ٔانمًٛح اندثشٚح نسشػرG ْٕ x = OGّٚكٌٕ يٕلغ يشكض انكرهح  , t رتزتاخ يٛكاَٛكٛح. ػُذ انهسظح
dx

dt
. 

 يسرٕٖ يشخؼٛاً نطالح ٔضغ اندارتٛح. Gٚؼرثش انًسرٕٖ الأفمٙ انز٘ ٚسرٕ٘ ػهٗ 

 .x ٔ M ٔ k ٔ v زتزب ، الأسض[ تذلانحرنهُظاو ]انً ME انطالح انًٛكاَٛكٛح صٛغح،  t انهسظح ػُذ ،ةاكر (1

 . G ذسكى زشكح انرٙ x نهًرغٛشانًؼادنح انرفاضهٛح يٍ انذسخح انثاَٛح  ئأَش (2

√T1  = 2 ْٙ نهزتزتاخ T1انضيٍ انذٔس٘ )انطثٛؼٙ(  صٛغحأٌ  اسرُرح (3
 

 
 . 

  (.2 ًسرُذكذانح نهٕلد )ان xخٓاص يُاسة ٚررثغ  (4

 :اسرخشج,  2نهًسرُذ ؼٕدجتان

 .G  بَٕع ذزتز (4.1

 Xmسؼح انزتزتاخ ( 4.2

 .T1لًٛح ( 4.2

 .(S)ٍػهٗ  m = 50g كرهرّخسٛى  ٕضغَفس انردشتح ت سَكش (5

 . t = 3.67 sْٙ  اْرضاصاخ 10يذج  

 .k , M ٔ m تذلانح نهزتزتاخT2  اندذٚذج)انطثٛؼٙ(  انضيٍ انذٔس٘ صٛغحاكرة  (5.1

 = k أٌ ثثدأ T1 ٔ T2صٛغ سرؼًالتا (5.2
2

2 2
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4π m

T  –  T
 

 .k  ٔMلٛى  أٔخذ (5.3
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 شح  وتفريغ هكثف                                                 علاهات(  7) 2التوري  

انرٙ  ,3لًُا تئػذاد دائشج انًسرُذ  انٓذف،نٓزا  .ْزا انرًشٍٚ ْٕ دساسح شسٍ ٔذفشٚغ يكثفانٓذف يٍ 

 :ذرضًٍ

 .  E = 10V دافؼح كٓشتائٛح نٓا لٕجيثانٛح  تطاسٚح •

 .R1 = R2 = 4 k Ω يمأيراٌ •

 .C سؼرّ يكثف •

 .K)لاطغ يضدٔج(يفراذ  •

 شح  الوكثف (1

( ٔانًكثف غٛش يشسٌٕ. فٙ 0فٙ انًٕضغ ) K ٚكٌٕ انًفراذ يثذئٛاً 

 ( ٔذثذأ ػًهٛح شسٍ انًكثف. 1إنٗ انًٕضغ ) K ٚرسٕل ، t0 = 0 انهسظح

 .iذٛاسانذائشج  ؼثشٚٔ q نهًكثف شسُح B سًم انهٕذٚ ،t  هسظحػُذ ان

 زٕل اطشاف uR1  =  uAB اندٓذفشق يُاسة تؼشض خٓاص ٚسًر نُا  

انًكثف. ٕٚضر انًُسُٛاٌ  زٕل اطشاف u C = uBDاندٓذ فشق انًمأو ٔ

(a( ٔ )b ) ٙذانح تانضيٍك دٕٓدْزِ ان 4انًسرُذ  ف. 

فشق ( bانًُسُٗ ) ٔ uR1 ذاندٓفشق ( aًٚثم انًُسُٗ ) نًارا تشس( 1.1

 . ucاندٓذ

 τ1 = R1 C . ْٕ نهذائشج ضيٍثاتد ان نٛكٍ 1.2)

  τ1.      لًٛح أٔخذ ,4تاسرخذاو انًسرُذ  (1.2.1

 .Cاسرُرح لًٛح  (1.2.2

 .ذًاياً  اً يشسَٕ ػًهٛاً انًكثف نٛصثر انلاصو  « t1 »انضيٍ  ةازس (1.3

 تفريغ الوكثف (2

( ٔٚثذأ 2إنٗ انًٕضغ ) K ٚرسٕل انًفراذ , t0 = 0  تانكايم. فٙ نسظح ذؤخز كٕلد اترذائٙ خذٚذانًكثف يشسٌٕ 

 .(5 ًسرُذ)ان.iٚؼثش انذائشج ذٛاس tػُذ انهسظح .  R1ٔ R2 ًمأياخ انانرفشٚغ خلال تانًكثف 

  :ucْٙ ذسكى أٌ انًؼادنح انرفاضهٛح انرٙ  خًغ اندٕٓد،تاسرخذاو لإٌَ  ،تشٍْ (2.1

RC 
dt

duC  + Cu  . R=R1+R2   زٛث أٌ                              0 = 

uC = E 2 زم انًؼادنح انرفاضهٛح ْٕ (2.2

t

e




 .R ٔC تذلانح 2 ضيٍثاتد ان صٛغح. أٔخذ 5 انًسرُذفٙ نهذائشج  ضيٍْٕ ثاتد ان   2زٛث أٌ  

 .t2 = 5 2 ْٕ ذًاياً  فاسغاً ػًهٛاً  ٚصثرزرٗ هًكثف انلاصو ن انٕلدأٌ ذسمك يٍ  (2.3

 الوكثف. شح  وتفريغ ةهد (3

 . « t1 »أكثش يٍ  « t2 »  أٌ زساب،تذٌٔ  ،تشٍْ  
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 هلف كهربائي خصائصعلاهات(                          6) 3التوري  

يٕنذ  زٕل اطشاف R = 30 Ω رّتًمأو يمأي ػهٗ انرٕانَٙمٕو ترٕصٛهّ  نًهف،  r  ٔانًمأيح L انزاذٙانسث  اٚداد لًٛح ثاتد يٍ أخم 

  .صأ٘رشدد ت بخٛثٙ يرُأ )ذٕذش( خٓذفشق ت ٚغز٘ انذائشج  (Gكٓشتائٙ)

 صٛغرّٔتانرانٙ ذسًم انذائشج ذٛاسًا خٛثٛاً يرُأتاً 

 i = Im sin(t) (.6)انًسرُذ 

                                اندٓذفشق انًمأو ٔ ػهٗ اطشافABu=Ru اندٓذ  فشق ٚسًر ساسى انزتزتاخ تؼشض 

uBC =  Lu ػهٛٓا ذظٓش الأشكال انًٕخٛح انرٙ ذى انسصٕل7 فٙ انًسرُذ انًهف.  ػهٗ اطشاف.  

 :ػهٗانزتزتاخ  ذى ضثظ ساسى  

 .:Sv = 2 V/div مُاذٍٛنه انسساسٛح انؼًٕدٚح •

  . ms/div Sh = 0.4:انسساسٛح الأفمٛح •

 نًارا؟ .i نهرٛاس صٕسج uR اندٓذفشق ًٚثم  (1

 سثكٚ ،( b( أٔ )a) انًُسُٛاخ،زذد أ٘ يٍ  ،7 ًسرُذإنٗ ان نؼٕدجتا (2

 .اٜخش

ABu .( ًٚثمaأٌ انًُسُٗ ) حاسرُر (3   

 :أخذ ،7تاسرخذاو انًسرُذ  4)

 . ٘انرشدد انضأ (4.1

 .iنهرٛاس انكٓشتائٙ  Imانؼظًٗ  حانمًٛ (4.2

 .Luٔ i  تٍٛ   انطٕسفشق ( 4.3

 . )تانٕزذاخ انذٔنٛح(uL= 6.8 sin(t + 0.4)اثثد أٌ  (5

 uL= r i + L انًهف ٚؼطٗ تانًؼادنح انرانٛحػهٗ اطشاف دٓذ فشق انارا ػهًُا أٌ  (6
dt

di
 .L, r, ٔtتذلانح uL اكرة صٛغح , 

 .L  ٔrأٔخذ لًٛرٙ  يؼُٛرٍٛ،لًٛرٍٛ  t « «ٔتئػطاء 6ٔ 5فٙ اندضأٍٚ انهرٍٛ زصهد ػهًٛٓا    uLصٛغرٙتاسرخذاو  (7
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